



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2023年1月6日 星期五

农历壬寅年十二月十五

HEZE DAILY 第9589期 今日八版



菏泽通二维码

去年前11个月全国重特大交通事故同比下降75%

据新华社北京1月4日电 (记者 任沁沁 熊丰)记者4日从公安部获悉,2022年,全国公安交管部门深化改革创新,全力服务民生和经济社会发展,截至11月底,全国较大交通事故同比下降17.6%,重特大交通事故同比下降75%;18项交管便民利企改革措施惠及群众6亿多万人次,减少群众企业办事费用60多亿元。

2022年,公安部部署全国公安机关全力保障道路交通安全形势持续稳定。针对各类道路交通安全风险,深入开展突出安全隐患排查整治,治理整改6600处隐患路口路段,交通事故万车死亡率下降10%以上。针对不同时期交通违法和交通事故规律

特点,部署开展春季农村突出违法整治、夏季突出违法专项整治“百日行动”、冬季公路交通安全区域整治行动、酒驾醉驾集中整治行动等专项整治,严查严管各类肇事致祸突出违法行为,“三超一疲劳”“酒驾醉驾”等重点违法现场查处量同比上升近60%。

公安部交管局持续推动改革创新,有力服务经济社会发展。推出小客车登记全国“一证通办”、深化车检制度改革等18项交管便民利企改革措施。其中,全面推行9项便民利企新措施,65.5万人在户籍地以外凭居民身份证办理小客车注册登记,实现“一证通办”;推行部门信息联网共享核查,为群众减少办事材料2亿多份。

强信心 稳经济 促发展

生物医药:产业“增长极”强势崛起

寒冬腊月,菏泽现代医药港内,一处处新建厂房拔地而起,一个个创新企业蓄势待发。

作为国内唯一在骨质疏松领域产品全覆盖的专业化制药公司,山东简道制药一期总投资6.5亿元,项目锚定行业前沿和市场需求,在骨质疏松领域进行全产业链布局,着力开发口服溶液剂、固体口服制剂、软胶囊等产品。

“2022年7月开始,水针、口服溶液剂开始试生产,固体口服制剂、软胶囊车间12月底进行中试。”山东简道制药有限公司生产总监陈诚介绍,企业全部建成投产后,年可实现销售收入10亿元,解决就业200余人。

企业以强大的研发实力做后盾,立项高端制剂达20余项。并在全国22个省设立了办事处,布局专业化销售网络,拥有销售人员300余人,为产品上市后快速推向市场奠定了基础。

项目是产业发展的“源动力”,大项目、好项目的不断落地,让菏泽现代医药港持续集聚发展动能。菏泽现代医药港积极培育现有企业,大力引进优质项目,为推动我市医药产业加速崛起提供了坚实支撑。

截至目前,现代医药港累计签约项目44个,合同总投资近140亿元,合同引进药品文号191个。

日前,在菏泽奕谱医学检验实验室室内,工作人员在生物安全柜前进行甲基化基因扩增前的准备。2022年10月30日该实验室启动以来,已经完成近千例检测,让更多菏泽百姓成为前沿医学科技的受益者。

“相对于传统检测项目,我们的肿瘤检测可以更早发现病症,并可以溯源到发病器官。”菏泽奕谱医学检验实验室主任李文澎告诉记者。

奕谱生物团队在DNA甲基化研究与转化领域长期耕耘,开发针对肿瘤检测的独特技术,申请国内发明专利(PCT)共计30项。同时研发了操作简便、成本低、准确率高的检测方法,实现更优质的肿瘤检测服务。菏泽奕谱医学检验实验室在现代医药港落地建立,将为群众提供高质量、更专业的肿瘤检测服务,还将以菏泽为起点辐射全国,造福社会。

生物医药产业是我市着力打造的核心主导产业,菏泽现代医药港是全市生物医药产业的龙头和主战场,园区在高标准基础设施、科研孵化、产业链基金和专业化服务等方面持续发力,着力打造一流生物医药生态圈。尤其是实行的“园区共建、设施共用”模式,为企业提供标准化厂房租售和个性化订制代建,让企业拎包入住,轻松创业,直接吸引了全国不少研发加生产的创新型生物医药企业落户。



简道制药实验室内工作人员在调配试剂

近年来,菏泽现代医药港对标国内外一流生物医药产业园区,坚持高起点规划、高标准建设、高效能服务,倡树前沿管理理念,创新运行市场化运作模式,通过灵

活的机制办法激发了发展动力,多个项目齐头并进、不断落地,让菏泽现代医药港持续集聚发展动能。

文/图 记者 张啸

1月4日,鲁西新区丹阳街道赵水洼社区回迁选房工作正式启动,572户回迁安置群众喜迁新居。在选房现场,工作人员细心指导、用心服务,整个选房过程井然有序。随后,记者走进赵水洼回迁小区看到,不少回迁居民正参观着新家。据了解,该回迁小区一共有8栋楼和一栋幼儿园,共计572户、1119套房源、15万平方米,选房工作将持续至1月15日,计划年后交房。

记者 黄啟峰 摄



群众选新房 快乐迎新春

天安·夏威夷
TIANAN HAWAII
东方夏威夷住宅 昨日空气质量播报
雾霾指数实测室内:0 毫克/m³ 室外:306 毫克/m³
负氧离子实测室内:1840 个/cm³ 室外:0 个/cm³
天安夏威夷 东方夏威夷升级之作
VIPLINE:0530- 5855888

本报讯 (通讯员 谢新华 记者 苏成华)近日,在巨野县精细化工产业园内,刚刚开工建设一个多月的禾昱润丰项目已初具规模。项目负责人张殿祺说,按这样建设速度,项目10个月就可建成投产。

禾昱润丰项目是巨野县2022年第二季度签约的精细化工产业链项目。该项目使用园区内万山伟业、晨耀化工的纯苯,恒伟化工的甲醇,巨丰新能源、大泽化工的环氧丙烷,生产酸酐固化剂、树脂材料、电池电解液溶剂等三大类产品,同时

巨野:打破化工产业“木桶效应”

副产22万吨蒸汽还将用以反哺园区企业,形成了产业链条闭环。项目全部投产后预计营业收入达到40亿元,为当地新增税收2.2亿元,提供就业岗位300个。

巨野县委书记冯艳丽介绍,禾昱润丰项目是巨野县按照“补齐产业链缺失、壮大产业链优势、延伸产业链深度”三个环节实施的精准招商成果。通过突破“木桶效应”,补齐高端化工产业链短板,将为巨野县工业经济蓄满发展新动能。

2022年年初,巨野县县委政府确立了“一二三七”发展思路,制定了双招双引

“双百”目标,截至目前,全县举办集中签约、集中开工活动10次,落地项目107个,到位资金106.3亿元,圆满完成“双百”目标,实现了争先进位。聘请“麟州智库”专家20名,为全县高质量发展提供了智力支撑。

打破“木桶效应”,核心就是补齐产业链短板。巨野县坚持以产业链为核心抓手,围绕精细化工、生物医药、新材料、新装备等重点产业链,全面推行产业链招商,逐步从“碎片化分散招商”向“体系化产业链招商”转变,产业链条不断完善,集群效应不断凸显。通过开展产业链招商,壮大集聚规模,加快引进一批产业链项目落地,巨丰新能源、卓航新材料、禾昱润丰、生物医药产业园等一批建链补链强链项目落地建设,着力维持其产业链、供应链稳定性,畅通原材料运输渠道。目前,通过转型升级,巨野县精细化工规上企业数量达到31家,预计全年实现营业收入190亿元;现代商贸物流产业规上企业数量达到134家;新材料产业规上企业数量达到17家。

今天的菏泽,发展的机遇和挑战并存。市委经济工作会议部署了2023年经济工作,任务已经明确。完成好新征程的使命任务,加快推动全市经济高质量发展,我们必须充分涵养实干精神,以舍我其谁的使命抓落实,以不进则退的危机感抓落实,以只争朝夕的紧迫感抓落实,以躬身为民的责任感抓落实,真正以过硬的本领、优良的作风,一步一个脚印把美好蓝图变为生动现实。

要提高站位抓落实。稳字当头、稳中求进,不仅是经济问题,更是政治问题。要始终牢记发展第一要务和高质量发展首要任务这个“国之大者”,善于从政治上分析问题,切实把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力体现到实际行动上。要全力落实黄河重大国家战略,持续抓好黄河安澜、节约用水、生态保护等各项工作,努力蹚出黄河流域生态保护和高质量发展的“菏泽路径”。要全力落实建设绿色低碳高质量发展先行区要求,深入分析挖掘其中的政策利好,找准与菏泽实际的结合点,努力为先行区建设作出菏泽贡献。要全力落实突破菏泽、鲁西崛起行动,抓紧制定具体推进方案,加快政策落地见效。

要提升能力抓落实。当前,经济社会活动的复杂性全面提升,如果我们对新兴领域情况不了解、对形势变化掌握不全面,就无法驾驭好工作。要加强学习研究。深学笃用习近平经济思想,学习掌握工作职责范围内的新知识、新本领,做到懂政策抢抓机遇,懂项目精于操作,懂金融用好资本,懂市场掌握主动。要敢于改革创新。过去,我们靠改革创新,干成了一批大事要事。这思路那思路,没有改革

在狠抓落实上下功夫

——三论贯彻落实市委经济工作会议精神

本报评论员

菏泽就没有出路。各级各部门一定要敢于打破思维定势,不拘泥于旧的条条框框、体制机制的束缚,善于用改革创新办法破解难题、推动工作。

要锤炼作风抓落实。2022年初,市委制定印发了《关于进一步加强作风建设的实施意见》,实施“五比五看”大竞赛,有力推动干部作风加快转变。做好经济工作这篇大文章,必须要有优良的作风作保障。要大力弘扬“严真细实快”的工作作风,做到“务实而不苟且,深远但不空疏”,讲究实际但不得过且过,目标远大但不空洞渺茫,确保定一件、干一件、成一件。面对经济工作中的各种困难和障碍,既要有“哪壶不开提哪壶”、直面问题不回避的自觉,更要有“提了哪壶开哪壶”,解决问题不后退的担当,一个问题一个问题解决,一个难关一个难关攻坚,一个时间节点一个时

间节点往前推进。

要强化督导抓落实。注重抓落实的全周期管理,对于进度慢、标准低、质量差等问题,坚持靶向式提醒整改、清单式挂牌销号,确保问题不解决不松手,落实不到位不松劲。健全完善全链条督导落实方案,运用好“四进”等工作方法,督帮并举、标本兼治,推动工作落地落实。要发挥好考核“指挥棒”作用,加大分级分类考核、差异化考核力度,增强综合考核针对性、精准性,努力营造干事创业的浓厚氛围。

大道至简,实干为要。把蓝图变为现实,把愿景变为实景,必须付出艰苦的努力。让我们坚定信心、顽强拼搏,只争朝夕、躬身实干,用干事创业的力度换来经济高质量发展的速度,以狠抓落实的成效交出让党和人民满意的答卷。

李春英赴曹县开展大走访大调研活动

本报讯 (通讯员 任乃宏 苏航)1月5日,市委副书记李春英轻车简从,以“四不两直”方式到曹县普连集镇开展大走访大调研活动,调研基层党建及全面从严治党工作,走访联系服务企业。

在普连集镇圆梦新村78岁的困难群众张春荣家中,李春英关切询问其家庭状况、收入来源、生活起居、取暖过冬等情况,并送上新年祝福,叮嘱其保重身体,积极面对生活,遇到困难及时向社区反映。在李楼寨村村民李学增、程永金家中,李春英了解他们的就业、收入、子女教育、疫情防控等情况,鼓励他们依靠勤劳双手,走好致富增收路子。在曹县三宝种植专业合作社,李春英与合作社负责人郭玉宝深入交谈,详细了解“农科驿站黑小麦示范基地”的品种研发、种植规模、销售及带动群众增收等情况,要求有关部门加大支持力度,推广精深加工,借助电商平台拓宽销路、创品牌,积极发展全产业链的特色产业。

在圆梦新村,李春英与社区党组织负责人边走边谈,详细了解基层党建、村集体收入、村干部待遇等情况,要求强化政治功能,壮大村集体经济,为乡村振兴提供坚强组织保障。随后,李春英来到尚维医疗公司,询问了解企业发展思路、新上项目情况,强调坚持走转型升级、创新发展之路,不断提高企业竞争力,助力地方经济社会高质量发展。

市妇联创新做法获评省级典型案例

本报讯 (通讯员 任乃宏 苏航)1月5日,市委副书记李春英轻车简从,以“四不两直”方式到曹县普连集镇开展大走访大调研活动,调研基层党建及全面从严治党工作,走访联系服务企业。

在普连集镇圆梦新村78岁的困难群众张春荣家中,李春英关切询问其家庭状况、收入来源、生活起居、取暖过冬等情况,并送上新年祝福,叮嘱其保重身体,积极面对生活,遇到困难及时向社区反映。在李楼寨村村民李学增、程永金家中,李春英了解他们的就业、收入、子女教育、疫情防控等情况,鼓励他们依靠勤劳双手,走好致富增收路子。在曹县三宝种植专业合作社,李春英与合作社负责人郭玉宝深入交谈,详细了解“农科驿站黑小麦示范基地”的品种研发、种植规模、销售及带动群众增收等情况,要求有关部门加大支持力度,推广精深加工,借助电商平台拓宽销路、创品牌,积极发展全产业链的特色产业。

在圆梦新村,李春英与社区党组织负责人边走边谈,详细了解基层党建、村集体收入、村干部待遇等情况,要求强化政治功能,壮大村集体经济,为乡村振兴提供坚强组织保障。随后,李春英来到尚维医疗公司,询问了解企业发展思路、新上项目情况,强调坚持走转型升级、创新发展之路,不断提高企业竞争力,助力地方经济社会高质量发展。

在普连集镇圆梦新村78岁的困难群众张春荣家中,李春英关切询问其家庭状况、收入来源、生活起居、取暖过冬等情况,并送上新年祝福,叮嘱其保重身体,积极面对生活,遇到困难及时向社区反映。在李楼寨村村民李学增、程永金家中,李春英了解他们的就业、收入、子女教育、疫情防控等情况,鼓励他们依靠勤劳双手,走好致富增收路子。在曹县三宝种植专业合作社,李春英与合作社负责人郭玉宝深入交谈,详细了解“农科驿站黑小麦示范基地”的品种研发、种植规模、销售及带动群众增收等情况,要求有关部门加大支持力度,推广精深加工,借助电商平台拓宽销路、创品牌,积极发展全产业链的特色产业。

在圆梦新村,李春英与社区党组织负责人边走边谈,详细了解基层党建、村集体收入、村干部待遇等情况,要求强化政治功能,壮大村集体经济,为乡村振兴提供坚强组织保障。随后,李春英来到尚维医疗公司,询问了解企业发展思路、新上项目情况,强调坚持走转型升级、创新发展之路,不断提高企业竞争力,助力地方经济社会高质量发展。